



## Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 3. hét

2012 január 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A heti mozibemutatók közül két filmet ajánlanék különösképpen a kedves olvasók figyelmébe. Az egyik Daniel Craig főszereplésével a Tetovált lány (The Girl with the Dragon Tattoo), a másik pedig egy nagyszerű német történelmi film a Vörös Hadsereg Frakció (Wer wenn nicht wir). Jó szórakozást!



[A tetovált lány \(The Girl with the Dragon Tattoo\)](#)

Negyven esztendővel ezelőtt, egy családi összejövettel alkalmával titokzatos körülmények között eltűnt Harriet Vanger. A lány testét sohasem találták meg. A nagybátyja, Henrik meg van győződve arról, hogy Harrietet meggyilkolták, és a tettest a Vanger-klán... [\(folytatás és további információk a filmről. + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Vörös Hadsereg Frakció \(Wer wenn nicht wir\)](#)

Bernward Vesper, az egykori náci költő fia megszállottan rajong az irodalomért. Így ismerkedik meg Gudrun Ensslinnel, a szabadgondolkodású lánnyal, aki szintén a világ jobbjá tételén munkálkodik. A két fiatal azonban bekerül Andreas Baader körébe, aki... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)



[Legjobb szándék \(Din dragoste cu cele mai bune intentii\)](#)

A 35 éves, sikeres, önbizalommal teli Alex, egy igazi társasági lény, már ha övé lehet az utolsó szó. Számára a legfontosabb a dolgok feletti kontroll. Mások szemében egy szimpatikus, ám ideges alak. Egyszer csak üzenetet kap az apjától, hogy az... [\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

[Szűz vonalban \(Somewhere Tonight\)](#)

A különc és magányos középkorú férfi, Leroy végső elkeseredésében egy szexpartnerkereső vonalon próbál társat találni. A bizarr bemutatkozások közt felfigyel Patriciára - aki hozzá hasonlóan szereti a halrudacskát. Felhívja a nőt, akiről kiderül, hogy már... [\(folytatás és további információk a filmről. + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[East Side Stories \(East Side Stories\)](#)

[\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

filmkatalógus

DR. DRÁBIK JÁNOS

# 100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD

A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

